
AKTUALNOSTI 

KATEHETSKA LJETNA ŠKOLA U 
ĐAKOVU 

(25-30. VIII. 1980.) 

U Strossmayerovu gradu otvorio je IX. 

KLJŠ predsjednik KV BKJ, ujedno i domaći 
ordinarij preuzvišeni Ćiril Kos u prisutnosti 
subotičkog biskupa Matiše Zvekanovića i 

260 kateheta i katehistica iz svih krajeva 
hrvatskog jezičnog područja. Pozdravnu ri- 
ječ održao je predsjednik Stalnog odbora 
KV Milan Šimunović. 

Tema ove škole bila je: "Mjesto i uloga 

obitelji u našoj katehezi (obitelj subjekt i 
objekt kateheze). Načinom rada stručnja- 
ci i sudionici škole nastojali su obraditi svu 
složenst problematike naviještanja Evanđe- 

lja putem kateheze u odnosu prema obitelji. 
Tonči Trstenjak je iscrpnim predavanjem 
osvijetlio stanje naše suvremene obitelji s 
obzirom na religiozne i moralne vrednote. 
Upozorio je na procese urbanizacije, deag- 

rarizacije i ateizacije te njihve činioce i 
posljedice značajne u pastoralnom i katehet- 
skom radu. Šime Samac sustavno je nag- 
lasio teološko-pastoralno katehetski vid obi- 

telji, promatrajući je kao subjekt i objekt 
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kateheze. Ante Kresina je obradio bitni 
biblijsko teološki odnos Crkve i obitelji u 
vidu evangelizacije i katehizacije. Antun 
Benvin i Milan Šimunović osvijetlili su kate- 
hezu obitelji s obzirom na praktičnu slo- 
ženost sakramenata kršćanske inicijacije. 
Marin Srakić je obradio moralno pastoralni 
vid katehiziranja suvremene obitelji. Osvr- 
nuo se posebno na odgovorno roditeljstvo, 
mješovitu ženidbu i problematiku ratavlje- 
nih i ponovno "oženjenih". Jakov Mamić 
je prikazao važnost i ulogu konkretnog iskus- 
tva življenja vjere u odnosu duhovnosti 
kršćanske obitelji. Jozo Zovko precizirao 
je temeljnu dinamiku odgoja katehete za 
odgoj obitelji. 

Osim toga pet radnih skupina sa struč- 
njacima upotpunjavalo je specifično obradu 
teme pod raznim važnim i problematičnim 
vidovima. Također su organizirana s istim 
ciljem dva susreta koji su imali za cilj kritič- 
ku analizu značajnijih iskustava mjesne 
Crkve u pastoraliziranju obitelji i razgovor 
s nekim obiteljima u vezi s kršćanskim odgo- 
jem djece. 

Na koncu, kao i tijekom škole, pokazao 

se visok stupanj zadovoljstva svih učesnika 

kateheza



kao znakoviti plod zalaganja organizatora, 

domaćina u Đakovu i sudionika. Dakle, 

IX. KLJŠ je izrazito bogat doprinos kvali- 

tetnom pomaku koji se očekuje u našoj 
Crkvi jer su se tako brojni katehete i katehis- 
tice mogli odgovorno osvijestiti, zagrijati i 
obratiti putem naglašenih perspektivnih vi- 

dova pred sam početak katehetske školske 

godine. Neki postojeći nedostaci teološke, 

pedagoške ili metodološke naravi vjerojat- 

no su sanirani. 

Ali, istini za volju, neki pastoralni radnici 

još uvijek vjeruju da svaki skup, pa i ova 
ljetna škola znači pravo gubljenje vremena. 
Bila bi to istina kad bismo svoje napore 
sveli isključivo na nabrajanje ili na opis 

pojava pastoralne krize bez jasnog uvida u 

postojeće unutarnje uzroke i motive koji 
su urgentni u našoj stvamosti naviještanja 
Riječi kako bi se mogla dinamično razvija- 
ti. 

Na koncu želimo upozoriti naše čitaoce 

da će "Kateheza" u idućem broju donijeti 
opširan osvrt na IX. KLJŠ. 

Jure Musa 
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